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3anoHAeTCs OTBETCTBEHHBIM CEKPETapiéM

. [3 banna] Pemnte nepasencrso

2 -2z +5—4|r — 1]
0
4z? — 12z + |z| - |x — 3]

. [4 6anna] Haitaure KommuecTBO TPeyroabHHKOB nepumerpa 300 ¢ HeJOYNCICHHBIME CTOPOHAMH, Y
KOTOPBIX OJHAa U3 OHCCEKTPHC NEePHeHIuKYIApHA OTHON U3 MeHaH.

. |4 6anna] Pemure cucremy ypasnennii

y— 2z = \/zy,
2u+ 2 =9,

. [5 bannos] Okpyxnocts ¢ nenrpom O kacaercs npameix AB u BC' B toukax A u C' cOOTBETCTBEHHO.
Bricora C'H tpeyronsanka A BC' nepecekaet 3ty okpyzknocTh B roukax C' n . Haiiqure orHOmenne
AB : CH, ecam nnomab Tpeyroabiuka ABD pasna 15, a paanyc okpyzKHnocti pasen 6.

5 bannos| B npamoyroabnom tpeyroabauke A BC na karere AC u runorenyie AB oTMeueHb TOUKH
p 3 A .

D wn E coorserctsenno, takne yro DE 1 AB. Haiiaure ornowenne AD : AC' u niomab Tpeyrosin-

auka AF D, ecom n3secrno, yro AC = /29, BC = ‘J;ﬁ a/CED = 45°,

[5 bannos| Haiianre miomane Gpurypsl, cocrosmeit u3 Beex To4ek ¢ KOOpAMHATaMu (z;y), VAOB/Ie-
TBOPAIOIAMH CHCTEME

|3x| + |2y| + |6 — 3z — 2y| > 6,

r? -2z -3y +y* 0.

[5 bannoe] @yukuus f onpenenena Ha MHOKECTBE MOJOKHTETbHBIX PAIMOHAIBHBIX YHcell. VI3BecTHO,
4TO A5 JI0OBIX YHCea a 1 b M3 9TOro MHOkKecTBa BoiosiHeHO paseHcTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = p aas moboro mpoctoro ducjaa p. Haliapre Komm4yecTBo nap HaTypaIbHBIX uncel (z;y)
Takux, 4T0 3 < r < 19,3 <y < 19u f(z/y) < 0.
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